



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело о покушении на убийство и разбойном нападении на пенсионера

Суровикинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с разбоем), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 72-летний пенсионер, проживающий в городе Суровикино, подрабатывал частным извозом. 31 марта 2022 года к нему обратился 42-летний местный житель с просьбой отвезти его из города в Суровикино в хутор Стариковский Суровикинского района Волгоградской области.

При этом, не доезжая около 1 километра до хутора, подозреваемый попросил пенсионера остановить автомобиль в лесном массиве под предлогом того, что туда должны приехать его друзья. Затем, находясь на заднем пассажирском сидении автомобиля, злоумышленник, используя имеющийся при нем раскладной нож, попытался ударить им в горло потерпевшего, однако тот увернулся. После этого, между мужчинами началась борьба, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область груди. Затем, злоумышленник покинул салон автомобиля и вытащил из него пенсионера, после чего продолжил наносить ему телесные повреждения.

Между тем, потерпевшему удалось вырваться из рук злоумышленника и убежать в сторону хутора Стариковский, где ему была оказана помощь. Злоумышленник, в свою очередь, сел за руль автомобиля и попытался скрыться, завладев, при этом, как автомобилем потерпевшего, так и его денежными средствами в размере 13 тысяч рублей.

Спустя некоторое время подозреваемый был задержан сотрудниками полиции на федеральной трассе Волгоград - Каменск-Шахтинский.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении злоумышленника судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1669606>